

寒假即将画上句号

我市中小学明日开学

本报讯(记者耿剑)根据安排,2月20日是市区中小學生返校上课的日子。寒假期间,部分学校推出的实践活动丰富了学生生活,晚报小记者推出的一系列活...

每年寒假,春节都是重要话题。新华区实验小学学生2月5日(正月初一)纷纷给家中长辈行叩拜礼,充分感受中国传统文化。该校校长安耀伟说,这是学校布置的一项特殊的寒假作业...

新华区新鹰小学也布置了一项特殊的寒假作业:制作一盏灯笼,花灯、宫灯、走马灯、动物灯都可以,并保留制作图片、视频...



新华区新鹰小学学生展示自己制作的花灯。



小记者在跳蚤市场售卖闲置物。图片均由本报记者耿剑摄

家长也很热衷参与这一活动。今年该校将开展第四届灯笼节,正月十五赏花灯也已成为该校每年最重要的活动之一...

除了做灯笼,该校还要求每位学生寒假期间用毛笔在红纸上书写各自家庭的家风,并做一份年俗小报...

卫东区平马路小学则给学生布置了

“巧手迎新春”作业,学生们用小制作、小发明营造节日氛围,让传统节日与科技发明结合起来...

来到湛河,采访这里的守护者;带上家里的闲置物品,在跳蚤市场当一回小老板;走进敬老院,争当小义工...

寒假虽然即将结束,小记者精彩活动还在继续。新的学期,让我们一起努力,参与更多有意义的活动。

动。小记者在活动中体验快乐、收获成长,假期过得充实又有意义。

1月19日上午,由平顶山日报社教育工作室主办的新年首场口才互动学习课《我是小小演说家》拉开序幕...

1月23日,由50名晚报小记者组成的采访团来到中兴路湛河桥,采访湛河综合治理工程的参与者和环卫工人...

1月31日,100多名小记者来到平顶山日报社,学习中国传统民俗剪纸,迎接新春的到来,体会中国传统文化的精髓...

寒假虽然即将结束,小记者精彩活动还在继续。新的学期,让我们一起努力,参与更多有意义的活动。

湛河区开展有偿补课专项治理

加强宣传 协同巡查 接受监督 落实责任

本报讯(记者耿剑 通讯员李向平)“我宣誓:严格遵守《中小学教师职业道德规范》和《新时代中小学教师职业行为十项准则》...若有违反,本人愿意承担一切责任,并接受组织处理...”

据介绍,此次活动专项治理在职教师有偿补课行为,包括中小学与校外培训机构联合进行有偿补课或者提供教育教学设施,提供学生信息等10个主要方面...

加强宣传,营造浓厚舆论氛围。寒假前夕,该局召开了由全区中小学校长、幼儿园园长参加的有偿补课专项治理大会...

建立巡查制度,形成长效机制。该局和中心校、区直各校根据群众反映的问题,协同该区纪委监委派驻该区教体局纪检监察组...

畅通信息渠道,接受社会监督。该局公开举报电话,各中小学也在校内宣传栏醒目位置公示学校及上级教育主管部门的举报信箱、举报电话...

同时,该区各中小学教师寒假期间开展家访活动,引导家长合理安排孩子的学习和娱乐活动,切不可盲目跟风参加校外辅导班、辅导班...

同时,该区各中小学教师寒假期间开展家访活动,引导家长合理安排孩子的学习和娱乐活动,切不可盲目跟风参加校外辅导班、辅导班...



图①:小记者在老人送面包、水果。



图②:为老人送上橘子和糖果。



图③:小记者在表演节目。

图片均由本报记者耿剑摄

敬老院里来了小义工

本报讯(记者耿剑)2月15日上午,由平顶山日报社教育工作室组织的“我是寒假小义工”活动走进新华区焦店镇敬老院,40多名小记者带着礼物和精心准备的节目来到敬老院...

上午8点半,小记者陆续赶到新华区焦店镇敬老院门口集合。很早就赶来的小记者王子轩热心地当起了引导员,看到有家长和小记者过来,就上前

引导小记者签到、排队,受到了平顶山日报社教育工作室的工作人员和家长们的称赞。

小记者刘阳菲、王语嫣、黄璐悦、朱笑晗都是第二次来焦店镇敬老院看望老人。第一次是在2018年春节前,当时也是由平顶山日报社教育工作室组织的公益活动。

上午9点整,小记者拿着提前准备好的饼干、面包、水果等排队进入敬老院,敬老院的工作人员乔海霞代表全体

老人欢迎小记者的到来,并介绍了敬老院的基本情况。该敬老院始建于1981年,是一所公益性养老机构,主要收养新华区辖区内的五保户以及失去生活能力的孤寡老人。

当天上午,阳光格外温暖,老人们三三两两地坐在屋前,小记者分组将饼干、面包、水果等送到老人手中。拿着小记者送上的礼物,老人脸上洋溢着幸福的笑容。

随后,小记者表演了精心准备的文艺节目,戏曲、舞蹈、歌曲、快板、葫芦丝...形式多样,内容丰富...

文艺节目,戏曲、舞蹈、歌曲、快板、葫芦丝...形式多样,内容丰富。王瑾瑜用手卷钢琴弹奏了《两只老虎》《数鸭子》等节奏轻快的童谣,将现场气氛活跃了起来...

上午11点,活动结束。离开前,小记者向老人们鞠躬拜年,并送上“新年快乐”“身体健康”等新年祝福。



城市生存挑战赛落幕

2月14日,寒假期间最后一期晚报小记者城市生存挑战赛圆满落幕。在当天的活动中,小记者通过教练的引导,用自己的双手赚取了5到20元不等的收入...

了5到20元不等的收入。在一整天的活动中,孩子们磨炼了意志,提升了生存技能,活动受到许多家长的欢迎。本报记者 耿剑 摄

教育周刊联系电话 159 3750 6769

2019年晚报小记者火热招募中

成为2019年晚报小记者能做什么?N多福利等你来!

他们是耀眼的小明星,去调查采访,去社会实践,去进行职业体验,去参加公益活动...他们通过培训和锻炼,能用手中的笔写出漂亮文章,能在各种场合中沟通自如,也能承担起更多的社会责任...

2019年,N多大咖等你去采访

采访劳动模范、采访行业精英、采访鹰城明星、采访艺术大师、采访民间高手...新的一年,更多大咖等你来采访。

2019年,N多精彩活动等你来

走进大自然,走进厂矿企业;参加各类体验、培训、学习、教育讲座、研学旅行...新的一年,还有更多活动等你来。

2019年,N多专属优惠等你来

在《平顶山晚报》上刊发你的优秀作文及书画佳作,享受价值168元的沙画学习、免费写作培训、武术学习、各类小记者特惠,更多福利持续更新中...



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

招募热线 4973519 4973585 15937506769